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Az Y-erositoben 8 db tranzisztor ta-
lalhato, amelyek koziil a T,-T, Darling-
ton-kapcsolast emitterkovetd, a T,-T,
fazisforditast végzd, aszimmetrikusan
vezérelt differencial-erdsitd, a T5-T;
emitterkovetd kapesolasban impedanci-
a-illeszté és a T-—Tg szimmetrikusan ve-
zérelt differencialerdsité fokozat. Az
erositd  bemenet: ellenallasa | MQ,
30 pF kapacitas mellett. Az erzekenyse-
get csak a 10 dB-es Iépési osztoval lehet
szabalyozni. A legérzékenyebb allasban
az elektronsugarcsore vonatkoztatott

erzékenyseége 40...60 mV/cm, ami effek-
tiv fesziiltségben 15...20 mV-nak felel
meg. A bemeneti fokozatot tulvezérlés
ellen az antiparalel kapcsolasa diodapar
védi. A K, kapcsoloval AC/DC iizem-
modot lehet valasztani. A bemeneti osz-
to a keétaramkoros, 6 allasu K,, kapcso-
loval mikodik.

A P, potenciométert ugy kell beallita-
ni, hogy a T, tranzisztor bazisa vezeérlés
nelkiil fesziiltsegmentes legyen. A P, po-
tenciometerrel az Y-helyzet beallito P,
szabalyozasi tartomanya valtoztathato.
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8.5. abra

A 3,5 MHz-es oszcilloszkép szinkronjel formalé fokozatanak, fiirészjel generatoranak es X-erésitdjenek

kapcsolasi vazlata
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8.6. abra

A 3,5 MHz-es oszcilloszkop tapegységének kapcsolasi vazlata

A P, allithsaval az X-vonal helyzete al-
lithato be, ill. tolhato el fel- és lefele. A
P, potenciométerrel az er0sitd €rzeé-
kenysége allithato be kerek értékre pl.
50 mV /em-re. Azért, hogy az Y-lemezpa-
rok téritéséhez sziikséges nagyobb amp-
litadoja fesziiltség biztosithato legyen, a
T, T, tranzisztorok +90 V tapfesziilt-
ségrél miikodnek. A K5 kapesoloval a
szinkronizald jel fazishelyzetét lehet
megvaltoztatni.

Az X-erdsité emitterkovetds impe-
danciailleszté fokozatbol (T,4) ¢s a
+90 V tapfesziiltségrél mikods T,
T, tranzisztorokbol allo, fazisforditast
is végzd differencialerdsitébdl all. A
P,—Pg potenciométerek helyzetbealli-
tasra szolgalnak, hasonloan, mint a P,
és a P5. A P, potenciométerrel az érze-
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kenység allithaté be 1.5...2 V/em ertek-
re. Az X- és az Y-er0sit6 végfokozatai-
nak stabil beallasa, a fazisforditas, ill.
szimmetria-utanhuzas j6 mikddése mi-
att az emitterkorben nagyobb értekii el-
lenallasokat hasznalunk, —90 V tapfe-
sziiltségre kapcsolva.

Az Y-erdsit6bol kivezetett szinkronje-
let a T, tranzisztor erositi. A K4 kapcso-
16 allasatol fiiggden vagy a belsé erdsi-
tett, vagy a kiilsé szinkronjel Schmitt-
trigger fokozatot (T;,—T,,) hajt meg. Az
atbillenési pont, s ezen keresztiil a szink-
ronizalas a Ps potenciométerrel valtoz-
tathato.

Az idévonalhoz sziikséges flrészjelet
haromtranzisztoros szinkronizalhato re-
laxacios oszeillator allitja el6. A T, €s
T, tranzisztorok szabadonfuté multi-
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